
 
  

 

Společnost PHARMOS, a.s. v období od 1. května 2013 do 30. dubna 2015 realizuje projekt 
“Komplexní vzdělávání klíčových zaměstnanců společnosti PHARMOS, a.s.” (reg. číslo 
CZ.1.04/1.1.02/94.00206). Tento projekt je realizován v rámci Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost spolufinancovaného z Evropského sociálního fondu a státního 
rozpočtu České republiky.  
 
Hlavním cílem tohoto projektu je zvýšení konkurenceschopnosti společnosti PHARMOS, a.s. 
na trhu distribuce léčiv, a to zejména prostřednictvím 4 dílčích cílů: 
 
CÍL 1:  Zvýšení odborné kvalifikace 63 klíčových zaměstnanců ve specializovaných 
 odborných znalostech z oblasti farmaceutického velkoobchodu. 
CÍL 2:  Rozvoj kvalifikace 43 vybraných zaměstnanců v obecných profesních 
 dovednostech v úzké vazbě na obchodní činnost žadatele. 
CÍL 3:  Rozvoj jazykových dovedností 36 vybraných zaměstnanců řešících obchodní 
 případy se zahraničím. 
CÍL 4:  Zavedení systémových nástrojů v oblasti sledování a podpory rovných  příležitostí 
ve firmě. 
 
K dosažení těchto dílčích cílů projektu je v projektu realizován soubor klíčových aktivit 
reagujících na potřeby zaměstnanců v jednotlivých oborech podnikatelské činnosti žadatele: 
 
KA1 Komplexní odborné vzdělávání ve farmaceutickém velkoobchodu 
KA2 Odborné vzdělávání v oblasti obecných profesních dovedností 
KA3 Jazykové vzdělávání vybraných zaměstnanců 
KA4 Rovné příležitosti žen a mužů ve firmě PHARMOS, a.s. 
KA5 Řízení, administrace a publicita projektu. 
 
Cílovou skupinou projektu je 77 klíčových zaměstnanců společnosti PHARMOS, a.s. 
působících v sedmi regionech České republiky. V rámci firmy se jedná o všechny klíčové 
pracovníky managementu a vedoucích pracovníků a dále zaměstnanců oddělení nákupu, 
marketingu, prodeje a kvality a jakosti. 
 
Aktuální informace k realizaci projektu: 

 
Projekt byl k 30. 4. 2015 v souladu s platným Rozhodnutím o poskytnutí dotace ukončen, 
přičemž v rámci projektu bylo podpořeno celkem 95 osob – zaměstnanců společnosti 
PHARMOS, a.s., kteří úspěšně absolvovali celkem 461 kurzů. Veškeré klíčové aktivity tak byly 
zrealizovány v souladu s projektovou žádostí.  
 
 
Více informací k OP LZZ lze nalézt na stránkách www.esfcr.cz.  
 


